

29. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Žiline, 30.10.2017

Materiál na rokovanie komisií Mestského zastupiteľstva v Žiline

K bodu programu:

**ZRUŠENIE VEREJNÉHO OBSTARÁVANIA – POSKYTOVANIE
REKLAMNÝCH A MEDIÁLNYCH SLUŽIEB**

Predkladá:

Klub nezávislých poslancov

Zodpovedný za spracovanie:

Peter Ničík

NÁVRH NA UZNESENIE

Mestské zastupiteľstvo v Žiline

schvaľuje

I.

Zrušenie verejného obstarávania na „Poskytovanie reklamných a mediálnych služieb v printových a elektronických médiách a v rádiách“ a nevyhlásenie žiadneho podobného verejného obstarávania v rokoch 2017 a 2018.

II.

Nezaradiť a neschváliť žiadne finančné prostriedky v rozpočte Mesta Žilina na roky 2017 a 2018 na financovanie aktivít súvisiacich s „Poskytovaním reklamných a mediálnych služieb v printových a elektronických médiách a v rádiách“, na ktoré bolo vyhlásene verejné obstarávanie.

Dôvodová správa:

Mesto Žilina vyhlásilo verejné obstarávanie na „Poskytovaním reklamných a mediálnych služieb v printových a elektronických médiách a v rádiách.“. Termín na predkladanie ponúk: 22.08.2017 - 20.10.2017. Hodnota: 200 000 eur bez DPH. Poskytovanie služby: 24 mesiacov. Mesto Žilina však nepotrebuje financovať aktivity súvisiace s predmetom verejného obstarávania V tomto prípade ide o nehospodárne nakladanie s prostriedkami mesta Žilina.

Ak Mesto Žilina potrebuje informovať Žilinčanov, má na to svoju webovú stránku, a keď chce za informácie platiť, má na to priestor v štandardných žilinských regionálnych médiách (podľa Turistickej informačnej kancelárie Mesta Žilina sú to: Žilinský večerník, MY Žilinské noviny, Rádio Frontinus, TV Severka), v ktorých môže zadávať inzerciu podľa čítanosti, počúvanosti či sledovanosti týchto médií. Na to nepotrebuje žiadnu sprostredkovateľskú firmu, ktorá si za svoje sprostredkovanie bude účtovať mestské peniaze. Toto je nehospodárne

nakladanie s prostriedkami mesta. Navyše – v prípade poskytnutia finančných prostriedkov mesta súkromnej firme na reklamu a mediálne služby, sa oveľa ťažšie kontroluje hospodárne nakladanie s mestskými financiami.

Mesto Žilina nepotrebuje tiež uverejňovať svoju inzerciu v žiadnych schránkových novinách. Schránkové noviny sú často prepojené s politickými stranami alebo aj priamo poslancami Mestského zastupiteľstva. V súčasnosti má Mesto Žilina svoje schránkové noviny (Radničné noviny), ktoré ale jednostranne informujú občanov Žiliny, neplnia účel šetrenia finančných prostriedkov mesta, kvôli ktorému boli zriadené a bude treba ich zrušiť.

Ak mesto Žilina chce občanov Žiliny objektívne informovať prostredníctvom schránkových informácií, môže distribuovať svoje tlačene informácie do žilinských schránok, no tieto texty majú obsahovať len technické (užitočné a nehodnotiace) informácie mesta (napr. informácie o službách mestského úradu a mestských inštitúcií, informácie o termínoch rozmiestnenia veľkokapacitných kontajnerov, informácie o termínoch mestských kultúrnych a športových podujatí, informácie o ocenení žilinských osobností, informácie o predaji mestského majetku, informácie o verejných obstarávaníach, informácie o pridelených mestských bytoch, informácie o prijatých faktúrach mesta, informácie o schválených zmluvách, informácie o schválených uzneseniach a pod.) a nesmú propagovať a jednostranne vychvaľovať činnosť jednotlivých (vybraných) poslancov a primátora za mestské peniaze. Toto je, najmä vo volebnom roku 2018, veľmi nebezpečné kvôli možnému zneužitiu mestských financií na predvolebnú propagáciu poslancov a primátora.

Mesto Žilina vypísalo výberové konanie na „Poskytovanie reklamných a mediálnych služieb v printových a elektronických médiách a v rádiách“. Napriek tomu, že nemá v rozpočte schválené financie na tento účel. Už kvôli tejto skutočnosti treba vyvodit' dôsledky pre tie osoby, ktoré sú za takéto správanie Mesta Žilina zodpovedné. Ak napriek tomu Mesto Žilina nezruší toto výberové konanie a podpíše zmluvu s víťazným uchádzačom, ľuďom zodpovedným za podpísanie takejto zmluvy treba zosobniť všetky náklady spojené so záväzkami vyplývajúcimi z takejto zmluvy, pretože vedome spôsobili finančnú škodu Mestu Žilina.